VFM

BOSAL GROUP E

/ UHCTPYKLUMA NO MOHTaXKY

TArOBO-CUENHOro YCTPpOMCTBA
lwiapoBoro tuna 4254 A
AAl aBTOMOOMAeH

Hyundal Solaris
\ Sedan, HB

N\
/

Ceprapurar coorgerctBHA Ne POCC RU.MT29.B00396

Boiian OCKTC no 02.10.2011 1.

o BBOTYCKA ABTOMOGHIIL 2010—...
JoIycTHMAd ITOIHAT Macca IIPHIeTIa, K. 1000
BepTHramsHad HATpy3Ka Ha mrap, KT. 50
Bec HeTTO, KT. 14,7
000 «Bosan-ABTochNeKe» Ten.: (35363) 70506
462800, PoccuAa, OpeHbyprekan obn., Ten.pake: (35363) 7-13-20

Hoeoopck, yn. WocceidHan 18 (495) 7856607



MpoW3BOAUTEND rapaHTUPYET, YTO AAHHOE W3AENHe NO UCNONb3YEMbIM MaTe-
puanaMm, NpUMeHAeMON TEXHOAOrUKU MPOUSBOACTEA WU APYTUM NOKa3aTENAM COOT-
BeTCTBYeT obpaslaM, NpoWwealinM UCNbITAHWA Ha NPOYHOCTL M OTBEYaeT 0BLMM
TEXHUYECKMM TpeboeaHuam no OCT 37.001.299-23. Bo usbemaHne BOZMOXHbIX
ownboK, nNepej YCTAHOBKOW BHWMATENIbHO O3HAKOMbTECH C MHCTPYKUWER no
MOHTaXY U BO3MOXHOCTHIO NPUMEHEeHWUA AaHHoro TCY K BaweMy asToMobunlo.

NOoPAAOK MOHTAMA

Jemontupyiite Sammep.

CHuMHTE BCTaBKy Oamriepa (oHa OoJiblile He MOHago0nT-
cs).

YCTaHOBUTE JIEBHIM W ITPABBLINA KPOHINTEHHEI U 3aKPEMTUTE
UX B Toukax «A» 6omramu M12x1,25x40.

Saxpenure Oanky TCY Mexay KpOHIMITEHHAMH B TOUKAX
«B» 1 «C» (cM. cxXeMy MOHTaXa).

3aTAHUTE Bech Kpenéx ¢ MoMenTom: M12—79Nm .
CrenaiiTe BbIpes Camiiepa 1o mabIoHy U YCTAaHOBUTE €TI0
Ha MecTo. CHM3y Oammep kpenuth Gonramm M6x20.
YcraHoBUTE Map U MoApo3eTHUK Ha danxy TCY.
BrelnonHATE ANIEKTPOMOHTAX CUTHAIIM3AlUM,

Yeranoky TCY pexomenjgyercs NPOU3BOAUTL TOILKO
CIelralucTaMy B CIIELMATU3UPOBAHHBIX aBTOMacTep-
CKHX.

QNEKTPOMOHTAX
Ilger mporoga
Konrarr aa TCY MecTo coeAHHEHHSA
1 Kesrrwis JleBw1ii oBOpOT
2 Benbrit SaL npmzmmy-
MAaHHbIH
3 Yepubiik Macca
4 }I{emo—u TTpaghlii OBOPOT
JeJieHbIH
5 Kopuunerbiif | OcgeleHiie HoMepa
6 KpacHobrii CTor-cHrHan
7 T omyGoii T'aGaput

CXEMA MOHTAMA TCY

YT

banka 1CY |

Kopobka ynakoBo4Has

KomnnekrHocTe n3gcnunia

bamka TCY 1 1orr.
KpomireiH nesrmit 1 1ot
Kpomireis mpapsni 1 1T,
Kopobka yakopouHas 1 1orr.
YIaKOBKA MOIHAITHIEHOBAY 1 1.

[xema odpesku kaoens

[onydou

Tatica M4 3wt
ITTaii6a 4 3 mT.
ITTati6a 4 mpy K. 3 mT.
Buat M4x35 3 wT.
BonrM12x1,25x75 2 T,
Bont M12x40 4 mT.
bonr M1 2x1,25x40 4 mT.
Tafika M12 ¢/KoHTp. 2 mT.
Tafika M12x1,25 c/koHTp. 2 mT.
IMTaii6a 12 npy#. 2 mT.
IMTafi6a 12 14 mT.
Bbonr Mox20 2 MT.
Tafika M6 c/koHTp. 2 mT.
IMTait6a 6 yBemH. 4 T,
ITap VH 0840 1 wT.
TTopposeTHik 1 mT.
3alHTHLIA KOJTIauyoK 1 mT.
Pozetxa 1 mT.
ATYT 3NeRTpoIpoBoA0E 190 cm 1 xomruL
WHCTPpYKIHA 10 MOHTaAKY 1 T




